
 
 
Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM 
 

 

 
Praça José Severiano Morel, s/n, Altos, Centro. Camocim/ CE – Fone: (88) 2123-0930. 

www.camaracamocim.ce.gov.br – E-mail: secretaria@camaracamocim.ce.gov.br - CNPJ: 00.698.899/0001-68 

Secretaria da 

Câmara 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA NO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM, REALIZADA 23 DE 
FEVEREIRO DE 2026, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM. 

Às 18H do dia 23 de fevereiro de 2026, no Plenário Deputado Murilo Aguiar da Câmara 
Municipal de Camocim, compareceram à presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel 
de Almeida Sousa, Kleber Trévia Veras, Maria Iracilda Rodrigues, Francisco Gomes de Araújo, 
José Ferreira da Silva, Ana Carolina Tomaz de Queiroz Veras, Francisca Neirilane Roques 
Nascimento, Juliano Abreu Cruz, Raimundo Nonato da Costa, José Elinaldo Pinto de Araújo 
Costa, José Jeová de Vasconcelos, James Barbosa da Rocha, José Valdir Oliveira Neto, e 
Valdivino Félix da Silva, Marcos Antônio Silva Veras Coelho. Havendo número regimental, o 
Presidente desta Casa Legislativa, vereador Antônio Emanoel de Almeida Sousa, declarou aberta 
a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, cuja dispensa foi requerida pelo vereador 
José Jeová de Vasconcelos e acatada pela Presidência. Colocada em votação, a ata foi aprovada 
por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das seguintes matérias: PROJETO DE 
LEI EXECUTIVO: 03/2026 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES: REDEFINE A 
POLIGONAL E ALTERA A DENOMINAÇÃO DA ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL DE 
TATAJUBA, QUE PASSA A DENOMINAR-SE ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL 
MUNICIPAL TATAJUBA-GURIÚ, PROMOVENDO SUA ADEQUAÇÃO ÀS DIRETRIZES 
DO SISTEMA NACIONAL DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DA NATUREZA (SNUC), 
INSTITUÍDO PELA LEI FEDERAL Nº 9.985, DE 18 DE JULHO DE 2020, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: 23/2026 - JULIANO CRUZ Solicita que seja enviado 
“Voto de Pesar” à família de João Barbosa dos Santos, conhecido popularmente por João Qidor. 
REQUERIMENTO: 24/2026 - JULIANO CRUZ Oficio á Gestora Municipal a aquisição e 
implementação de tablets para uso dos alunos e professores nas atividades letivas das unidades 
escolares do Município. REQUERIMENTO: 25/2026 - JULIANO CRUZ Oficio á Gestora 
Municipal solicitando acessibilidade e calçadas padronizadas, ciclo faixas e design centrado na 
melhoria e a movimentação ao pedestre em toda a sede do Municipio de Camocim 
REQUERIMENTO: 26/2026 - JULIANO CRUZ Oficio á Gestora Municipal solicitando a 
reestruturação e revitalização da praça do skate no Bairro Olinda. REQUERIMENTO: 27/2026 - 
MARCOS COELHO Solicita que seja enviado “Voto de Pesar” à família de Maria Benedita do 
Nascimento, que em 14 de Fevereiro do corrente ano, faleceu aos 82 anos de idade na cidade de 
Camocim-CE. REQUERIMENTO: 28/2026 - MARCOS COELHO Oficio á Gestora Municipal 
solicitando informações detalhadas acerca da valorização dos artistas locais na programação do 
carnaval 2026. REQUERIMENTO: 29/2026 - MARCOS COELHO Requerer que realize uma 
Sessão Solene com o intuito de celebrar a “Campanha da Fraternidade 2026”, atividade primordial 
da Igreja Católica e de entidades vinculadas; e que se convide as Paróquias locais e ainda o 
Bispado de Tianguá e todos os segmentos Religiosos agregados à fé Católica. 
REQUERIMENTO: 30/2026 - MARCOS COELHO Solicita à Prefeita Municipal, 
esclarecimentos acerca dos critérios adotados para a escolha e contratação das atrações musicais 
que compuseram a programação oficial do Carnaval 2026. REQUERIMENTO: 31/2026 -
MARCOS COELHO Solicita à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para 
que determine à empresa responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias 
queimadas em diversos trechos da Rua Sebastião Marques, no Bairro Olinda, considerando o 
estado de completa escuridão que caracteriza o citado perímetro urbano. REQUERIMENTO: 
32/2026 - VALDIVINO FELIX Oficio à Gestora Municipal solicitando tratativas e estudos para 
a realização da ampliação do sistema de esgoto e a revitalização da rua com calçamento em pedra 
tosca na rua vitória no bairro Olinda. REQUERIMENTO: 33/2026 - VALDIVINO FELIX Oficio 
à Gestora Municipal solicitando a Secretaria de Educação informações a cerca da troca de D20 
para vans no transporte dos alunos da rede Municipal. REQUERIMENTO: 34/2026 - NEIRI DO 
DÃO Oficio à Gestora Municipal solicitando a disponibilização obrigatória de banheiros 



 
 
Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM 
 

 

 
Praça José Severiano Morel, s/n, Altos, Centro. Camocim/ CE – Fone: (88) 2123-0930. 

www.camaracamocim.ce.gov.br – E-mail: secretaria@camaracamocim.ce.gov.br - CNPJ: 00.698.899/0001-68 

Secretaria da 

Câmara 

químicos em locais de grande aglomeração e durante eventos públicos, a exemplo do Réveillon, 
especialmente na orla do município, em razão da ausência total de estrutura sanitária e dos graves 
transtornos registrados. REQUERIMENTO: 35/2026 - NEIRI DO DÃO Oficio à Gestora 
Municipal Solicitando a instalação de tachões refletivos no cruzamento das ruas Santos Dumont 
com Marechal Floriano, no Centro do município, em razão do elevado risco de acidentes, do 
histórico de ocorrências graves e da necessidade de medidas preventivas de segurança viária. 
ORDEM DO DIA: Discussão e votação das seguintes matérias: REQUERIMENTO: 01/2026 – 
KLEBER Oficio á Gestora Municipal solicitando a instalação de um relógio urbano com 
marcador de hora e temperatura na Beira Mar, em ponto estratégico que enquadre a Ilha do Amor 
ao fundo reforçando o apelo turístico e a identidade de Camocim, a exemplo de equipamentos 
similares em destinos de referência. REQUERIMENTO: 02/2026 – KLEBER Oficio á Gestora 
Municipal solicitando a instalação/modernização da iluminação pública na Praia do Maceió, 
abrangendo os acessos e a faixa principal de uso da comunidade e dos visitantes, a fim de garantir 
segurança, mobilidade e estímulo às atividades turísticas e esportivas no período noturno. 
REQUERIMENTO: 03/2026 – KLEBER Oficio á Gestora Municipal solicitando a sinalização do 
calçadão da Beira Mar, desde a Estação até o término do trecho recém-reformado, com marcação 
progressiva de distância (a partir do km 0, com indicações a cada 100 m/500 m) e placas 
educativas voltadas a corredores e caminhantes. REQUERIMENTO: 04/2026 - JAMES DO 
PEIXE Oficio á Gestora Municipal solicitando ampliação do sistema simplificado de água na 
travessa Antônio Zeferino Veras, bairro Tijuca. REQUERIMENTO: 05/2026 - JAMES DO 
PEIXE Oficio á Gestora Municipal solicitando calçamento em pedra tosca para a rua das flores 
seguindo pela a rua vereadora Marli, bairro Jardim das Oliveiras. REQUERIMENTO: 06/2026 - 
JAMES DO PEIXE Oficio á Gestora Municipal solicitando asfalto para o distrito de Guriú da 
entrada até a praça principal e ao seu entorno. REQUERIMENTO: 07/2026 - JAMES DO PEIXE 
Oficio á Gestora Municipal solicitando asfalto para distrito de Amarelas da entrada até a praça 
principal e ao seu entorno. REQUERIMENTO: 08/2026 - MARCOS COELHO Oficio á Gestora 
Municipal que preste esclarecimentos formais e detalhados acerca da recorrente falta de 
abastecimento de água no Distrito de Tatajuba. REQUERIMENTO: 09/2026 - MARCOS 
COELHO Solicita à Direção do Hospital Deputado Murilo Aguiar, para que preste 
esclarecimentos formais acerca do episódio noticiado pela imprensa local, envolvendo ausência 
de gerador de energia elétrica na referida unidade hospitalar, no último dia 23 de Janeiro do 
corrente ano, que teriam causado transtornos graves. REQUERIMENTO: 10/2026 - MARCOS 
COELHO Solicita à Presidência da ARCE (Agência Reguladora do Estado do Ceará), para que 
adote as providências administrativas, regulatórias e fiscalizatórias cabíveis em face da 
concessionária ENEL Distribuição Ceará, em razão das recorrentes quedas, oscilações, falhas no 
fornecimento de energia elétrica e constantes apagões registrados no Município de Camocim. 
REQUERIMENTO: 11/2026 - MARCOS COELHO Oficio á Gestora Municipal solicitando para 
que informe, de forma detalhada, quais medidas estão sendo adotadas ou planejadas pelo Poder 
Executivo Municipal em razão dos recorrentes alagamentos registrados na cidade, especialmente 
durante o período chuvoso, fenômeno que se repete anualmente. REQUERIMENTO: 12/2026 - 
MARCOS COELHO Solicita ao Representante do Ministério Público junto à Comarca de 
Camocim, para que determine a instauração de competente procedimento, visando apurar a 
responsabilidade do Município de Camocim, cuja a gestora é a senhora Maria Elizabete 
Magalhães, em razão do trágico afogamento de um adolescente de 15 (quinze) anos ocorrido na 
Praia do Maceió, neste Município, no último dia 02 de Janeiro do corrente ano, amplamente 
noticiado por diversos meios de comunicação. REQUERIMENTO: 13/2026 - DINHO DO 
FRANGO Oficio á Gestora Municipal a liberação do uso de um jeti ski para operação exclusiva 
dos salva vidas, com a finalidade de apoio ás atividades de salvamento, resgate e prevenção de 
acidentes aquáticos. REQUERIMENTO: 14/2026 - NEIRI DO DÃO Oficio á Gestora Municipal 
solicitando a implantação de postos fixos e/ou temporários de salva vidas nas praias do município 
e um plano de atuação conjunta entre a Defesa Civil Municipal e o Corpo de Bombeiros Militar, 
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em especial durante períodos de grande fluxo de pessoas, como feriados, fins de semana 
prolongados e alta estação. REQUERIMENTO: 15/2026 - NEIRI DO DÃO Oficio á Gestora 
Municipal e á Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a desobstrução urgente do bueiro 
localizado na rua Francisco das Chagas, no trecho entre as ruas Carlos Trévia e Dr. Raimundo 
Veras, bairro São Francisco, realização de vistoria técnica na rede de drenagem, com adoção das 
medidas necessárias para garantir o escoamento adequado das águas pluviais e a recuperação do 
pavimento asfáltico. REQUERIMENTO: 16/2026 - NEIRI DO DÃO Oficio á Gestora Municipal 
e a Secretaria de Infraestrutura solicitando a realização de vistoria técnica e correção urgente do 
esgoto que vem escorrendo a céu aberto na rua Pedro Álvares Cabral, no trecho entre a rua 
Paissandú e a rua 24 de Maio. REQUERIMENTO: 17/2026 - VALDIVINO FELIX Oficio á 
Gestora Municipal solicitando tratativas para a reforma e manutenção de todo o piso da praça de 
eventos de Camocim. REQUERIMENTO: 18/2026 - VALDIVINO FELIX Oficio á Gestora 
Municipal solicitando providências urgentes quanto á situação de rede elétrica localizada na Zona 
Rural de Pereiros, Cafundó e Jacarandá I e II. REQUERIMENTO: 19/2026 - VALDIVINO 
FELIX Oficio á Gestora Municipal solicitando estudos a Secretaria de Trânsito e DEMUTRAN 
para o trânsito no trecho da rua Edilson Veras Coelho. tendo em vista o grande fluxo de veículos 
e pedestres. REQUERIMENTO: 20/2026 - JULIANO CRUZ Solicita moção de aplausos para o 
conselho da Igreja de São Sebastião e aos coordenadores, pela brilhante organização do festejo 
realizado em Amarelas evento religioso que simboliza um ato e fé e comunhão realizado no 
período de 10 a 20 de Janeiro de 2026. REQUERIMENTO: 21/2026 - JULIANO CRUZ Solicita 
Coleta programada de Lixo através de contato telefônico ou aplicativo de mensagem visando o 
devido recolhimento de móveis e eletrodomésticos sem utilização em residências e 
estabelecimentos. REQUERIMENTO: 22/2026 - JULIANO CRUZ Solicita adesão do programa 
Previne, Programa de prevenção de violência nas escolas. Após as discussões as matérias foram 
aprovadas. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o vereador Francisca Neirilane Roques 
Nascimento: “Como vereadora, iniciei minha fala cumprimentando os colegas parlamentares, 
na pessoa do presidente, os servidores da Casa, o público presente e todos que nos acompanham 
pelas plataformas oficiais, além de registrar, com muita honra, a presença do ex-vereador 
Coelhinho, destacando sua contribuição e legado. Em seguida, tratei de dois pontos principais, 
começando pelo carnaval do nosso município, ressaltando que, apesar dos altos investimentos 
realizados, especialmente em estrutura, não tivemos a entrega esperada, o que gerou frustração 
e diversas reclamações, sobretudo do setor comercial. Reforcei que minha fala não se trata de 
crítica, mas de um apelo para a construção de políticas públicas eficazes que revitalizem o 
carnaval, valorizem os artistas locais, incentivem o turismo e fortaleçam a economia, 
considerando que outras cidades hoje também promovem eventos e atraem público. Apontei 
ainda a necessidade de melhor planejamento, organização e diálogo com os setores envolvidos. 
Abordei também, por meio de requerimento, a insuficiência de banheiros químicos durante o 
evento, problema recorrente que impacta diretamente o bem-estar da população, inclusive nas 
praias, destacando a necessidade urgente de atenção a essa demanda. Por fim, coloquei meu 
mandato e minha assessoria à disposição da população, incentivando o envio de demandas e 
reforçando o compromisso de ouvir, representar e cobrar melhorias para o povo de Camocim, 
na expectativa de que os próximos eventos, como o festival de quadrilhas, tragam melhores 
resultados para a cidade.”. Fez uso da tribuna o presidente da Câmara Municipal de Camocim, 
vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa: “Como presidente desta Casa, iniciei minha fala 
cumprimentando os colegas vereadores, servidores, o público presente e todos que nos 
acompanham, além de dar as boas-vindas ao ex-vereador Coelhinho, destacando sua 
importância para o Legislativo. Em seguida, ressaltei que concordo com a fala da vereadora 
Neiri, pois o sentimento em relação ao carnaval é geral, independentemente de posição política, 
destacando que estamos perdendo público para grandes eventos de outras regiões, como 
Maranhão e Piauí, que vêm investindo fortemente e atraindo turistas que antes vinham para 
Camocim, além do crescimento de festas em cidades vizinhas, o que aumenta a concorrência e 
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exige de nós mais planejamento, inovação e criação de alternativas para atrair visitantes, 
inclusive com novas estratégias e espaços adequados para diferentes públicos. Também trouxe 
uma preocupação séria sobre denúncias de uso excessivo da força por parte de policiais militares 
durante o carnaval, especialmente de equipes de fora, relatando casos de agressões contra 
cidadãos, inclusive com registros e testemunhos, ressaltando que não se trata de generalizar ou 
desmerecer a corporação, mas de exigir apuração rigorosa. Informei que esta Casa já tomou 
providências, encaminhando as denúncias à Controladoria Geral de Disciplina, e reafirmei que 
não podemos ser omissos diante de situações como essas, para evitar que se repitam em eventos 
futuros, garantindo a defesa do cidadão e o devido esclarecimento dos fatos.” O vereador Juliano 
Abreu Cruz fez uso da tribuna: “Como vereador, iniciei minha fala cumprimentando o presidente, 
os colegas parlamentares, os servidores, a imprensa e o público presente, fazendo também um 
registro especial ao ex-vereador Coelhinho, destacando sua trajetória e importância para esta 
Casa. Em seguida, tratei sobre o carnaval de Camocim, ressaltando que, apesar de muitos 
associarem o vereador de oposição apenas à crítica, não posso me calar diante do que venho 
acompanhando ao longo dos anos, afirmando que o evento perdeu força, público e relevância 
em comparação às décadas passadas, quando o município figurava entre os principais carnavais 
do estado. Destaquei que, neste ano, houve baixa presença de turistas, prejuízos aos comerciantes 
e predominância do público local, evidenciando falhas de gestão, divulgação e ausência de 
políticas públicas eficazes para o setor, reforçando que uma cidade com tantas belezas naturais 
não pode continuar perdendo espaço para outros destinos. Afirmei que continuarei cobrando 
melhorias, pois essa situação prejudica diretamente a economia e a população. Em seguida, 
abordei a problemática do transporte escolar na localidade do Tapuio dos Crespos, denunciando 
que crianças de 3 a 5 anos estão sendo levadas em veículos inadequados e sem segurança até a 
escola no Cupim, em desacordo com a legislação, além de cobrar o cumprimento de promessas 
feitas para melhorar esse serviço. Também critiquei a ausência de fardamento escolar, mesmo 
no segundo ano de gestão, destacando que não há justificativa diante do elevado orçamento do 
município. Finalizei reforçando que minha atuação é pautada na fiscalização e na cobrança, e 
que continuarei levando à tribuna tudo aquilo que considero errado, com o objetivo de corrigir 
falhas e defender os interesses da população de Camocim.” fez uso da tribuna o vereador Marcos 
Antonio Silva Veras Coelho: “Como vereador, iniciei minha fala cumprimentando os presentes 
e dando continuidade a uma informação que havia trazido na sessão anterior sobre a senhora 
Doralice Augusta Pereira de Souza, destacando que, mesmo após promessas feitas em 2019 pelo 
deputado estadual e encaminhamentos que deveriam ter sido resolvidos pelo sistema de saúde do 
município, nada foi efetivamente solucionado ao longo de anos, sendo necessário que, por meio 
da solidariedade da população e de mobilização divulgada por um portal local, fossem 
arrecadados os recursos necessários para a realização de suas cirurgias, o que evidencia, ao 
meu ver, uma falha grave do poder público em atender uma cidadã que aguardava há tanto 
tempo. Em seguida, passei a tratar da constante falta de energia elétrica no município, criticando 
duramente a atuação da concessionária responsável, destacando os prejuízos causados à 
população, ao comércio, aos serviços e a diversos setores essenciais, ressaltando que a situação 
vem se repetindo há meses, com longos períodos sem energia. Informei que apresentei 
requerimento cobrando providências da agência reguladora, mas questionei a ausência de 
posicionamento da gestão municipal diante do problema, indagando quais medidas foram 
adotadas pela prefeita em defesa da população, bem como a falta de atuação do deputado 
estadual nesse sentido. Ressaltei que não há manifestações públicas dessas lideranças sobre o 
tema, o que considero preocupante diante da gravidade da situação, e finalizei reafirmando que 
esta Casa deve cumprir seu papel de fiscalização, cobrando soluções e defendendo os interesses 
do povo de Camocim diante dos prejuízos causados.” O vereador Kleber Trévia Veras fez uso da 
tribuna: “Como vereador, iniciei minha fala cumprimentando os colegas parlamentares e o 
público presente, ressaltando a dificuldade de ouvir algumas colocações feitas nesta Casa, mas 
reafirmando o respeito ao debate democrático, e registrei que todos tiveram acesso ao ofício da 
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direção do Hospital Deputado Murilo Aguiar, destacando que muitas críticas ignoram 
esclarecimentos técnicos, como o funcionamento do gerador diante das oscilações de energia, 
além de reforçar a importância do hospital, que vem ampliando seus serviços e realizando 
procedimentos mais complexos, reduzindo a necessidade de deslocamento de pacientes. Em 
seguida, abordei as constantes quedas de energia, afirmando que o Legislativo já adotou 
providências, como envio de ofícios e diálogo com a concessionária, inclusive com requerimento 
de minha autoria solicitando informações sobre investimentos e melhorias, reconhecendo os 
prejuízos causados à população, mas pontuando que se trata de um problema mais amplo. Ao 
tratar do carnaval, rebati críticas da oposição, destacando que é preciso considerar o novo 
contexto, com várias cidades promovendo seus próprios eventos, o que impacta o fluxo de 
visitantes, além de enfatizar que Camocim mantém movimento turístico durante todo o ano, 
apresentando boa ocupação e circulação durante o período, apesar de pontos que podem ser 
aprimorados, defendendo que não se pode desqualificar toda a gestão por situações pontuais. 
Finalizei parabenizando todos os envolvidos na organização do evento e manifestando 
concordância quanto à apuração rigorosa de eventuais excessos por parte de policiais, 
ressaltando a importância de preservar a instituição, mas garantindo que condutas inadequadas 
sejam devidamente investigadas e punidas.” O vereador José Ferreira da Silva fez uso da tribuna: 
“Como vereador, iniciei minha fala cumprimentando o presidente, os colegas parlamentares e o 
público que nos acompanha, destacando a dificuldade de falar após o líder, mas manifestando 
apoio às falas da base de situação e parabenizando a postura dos colegas diante das críticas, 
muitas vezes feitas de forma antecipada, ressaltando a importância do respeito no debate. Em 
seguida, comentei sobre o contexto do carnaval, afirmando que houve forte concorrência entre 
municípios, muitos utilizando o evento como vitrine política, enquanto Camocim realizou sua 
programação dentro de suas condições e com responsabilidade, sem excessos. Também abordei 
a situação da senhora Doralice, expressando o desejo de que ela consiga realizar suas cirurgias, 
destacando que o mais importante é que esteja em condições de saúde adequadas para isso. Na 
sequência, tratei de um episódio ocorrido em plenário envolvendo a vereadora Neiri, 
demonstrando estranheza quanto à forma como fui citado em um debate que, ao meu ver, não 
tinha relação direta com minha fala, e afirmando que aguardo esclarecimentos, mantendo o 
respeito institucional. Por fim, critiquei a postura da oposição, afirmando que há insatisfação 
constante independentemente das ações da gestão, levantei preocupações sobre possíveis 
movimentações políticas no cenário local e reforcei que tanto situação quanto oposição devem 
atuar com responsabilidade e compromisso com o desenvolvimento de Camocim, priorizando 
sempre o interesse da população.” A vereadora Maria Iracilda Rodrigues fez uso da tribuna: 
“Como vereadora, iniciei minha fala cumprimentando os colegas, a vereadora Carol e o ex-
vereador Coelhim, destacando sua importância para a casa. Em seguida, abordei um tema grave 
que infelizmente vem acontecendo em várias cidades do Brasil e do Ceará: o feminicídio. 
Ressaltei que, embora muitos acreditem que isso nunca ocorreria em Camocim, neste domingo 
tivemos um caso de tentativa de feminicídio, felizmente sem vítima fatal, e que a mulher foi 
atendida pelo hospital Deputado Murilo Aguiar, enquanto o agressor já se encontra preso. 
Aproveitei para alertar sobre a necessidade de cuidado e atenção das mulheres em relação às 
pessoas próximas. Por fim, solicitei que a Câmara enviasse um ofício parabenizando o hospital 
Deputado Murilo Aguiar pelo sucesso da cirurgia de quadril recentemente realizada, destacando 
o atendimento humanizado da equipe médica e a direção de Daniele Aguiar, encerrando minha 
fala com agradecimentos.” Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão, 
agradecendo a presença de todos, convocando os Edis para a próxima sessão ordinária e 
determinando que fosse lavrada a presente ata.  
Paço da Câmara Municipal de Camocim, em 23 de fevereiro de 2026. 
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